7 KJacc Yucina Oubonauydm 4 moadps 2017

Onpepenenune. [locaedosamenvrocmvio wucens PuboHauuu Ha3bIBa-
ercsd moceoBarenbuocts Fy = 0, Fy = 1, F,.y = F, + F,,_1 Juia Bcex
HaTypPaJbHBIX 7.

Bocnomunanwme. s jiroboro HatypaabHOro m Haiijérca anciao Ou-
6onawquan F,, (n > 1), kpatHoe m.
1. Haiiure nepuoji rocsieioBaTeIbHOCTH OCTAaTKOB unces PuboHadwvan

IIpy JieJIeHuu Ha n, e n = 2,3,4, 5, 6.

2. ,HOK&)KI/ITG, 9TO IJIdA JIIOOBIX HaTypaJIbHBIX 1T 1 T BEPHO

Fm+n = m—an + Fan+1-

3. a) Jlokaxure, 9T0 JBa JIOObIX cocequux dncjia PubOHATIN B3ANMHO
ITPOCTHI.

6) JlokaxkuTe, 9T0 J1JIst JTIOOBIX HATYPAJBHBIX 11 U 1. BEPHO
(Fm7 Fn) = F(m,n)~

Ilodckaska. Tokaxkure, aro jyist m > n sepHo (F,, F,) = (Fr_n, Fp)-

4. PaccmoTpuM 10C/I€/10BaTEILHOCTL OCTATKOB uncesi Pubonaddwm mpu
JleJIEHUU Ha HATypaJbHOEe Nn. /[oKaykKuTe, 9TO HY/JIM TaM BCTPEYalOTCs Ha
PaABHOM pPaCCTOSHUU JIPYT OT JIpyTa.

5. Jlokaxkure, 9TO IIpH BCEX HATYPAJbHBIX 1 BEPHO
a) i+ F+...+F,=F,—1;
6) Fi+ Fs+ ...+ Fy 1 = Fyy;
B) [+ Fy+ ...+ Foyy = Fopyq — 1
r) FP+F}+.. . +F?=F,F,;
n) F3+ Fpy = Fooias
e) Fily — Fi_y = Fag;
&) Fop1Foy — F2 = (=)™

6. Beranciure cymmy

L, 3 R
1.2 1.3 2.5
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